

大家好，今天小编来为大家解答比特币疯长的背后这个问题，比特币疯涨的背后很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [有人系统地分析一下这一轮比特币暴涨的原因吗？](#)
2. [近期比特币上涨的原因是什么？](#)
3. [比特币遭遇大涨，原因是什么，大家怎么看？](#)
4. [巴菲特多次称比特币就是泡沫，但是为什么它还能疯狂上涨，到底谁对谁错？](#)

有人系统地分析一下这一轮比特币暴涨的原因吗？

感谢邀请，作为一个职业的数字货币投资者，我认为今年比特币暴涨的原因：

首先，今年是比特币产量减半年

只要你在币圈待的足够久，基本上都会知道，一般比特币每4年涨10倍，也就是这4年内的最低点到最高点的涨幅，这个规律从09年比特币诞生到现在一直保持着。这里对于新人，我要普及的一个知识点就是，什么是比特币产量减半：

比特币是采用POW共识算法协议，矿工挖矿，其实就是获取比特币网络的记账权利，而拥有记账权利唯一的方式就是提高算力，因为，只有足够高的算力，获得随机数的概率才会增加，只要先找到这个随机数，就拥有记账的权利。然后，比特币就是给予拥有记账权利的矿工的奖励。一般，比特币每10分钟产生一个区块，而区块的奖励每4年减半！这也是，为什么随着比特币网络的普及，算力成本会越来越高，随着比特币减半的发生，获得比特币的成本也越来越高，这也是，支撑比特币价格上涨的其中一个逻辑。

其次，机构投资者的进入

只要有炒币，基本上都会去关注灰度信托的持仓情况，如果你不了解灰度信托，可以去先了解一下，这家基金公司目前是全球最大的比特币信托机构。今年其实是一个人造的疯牛年，不仅仅币圈表现火爆，股市的表现也不错。主要原因还是因为新冠病毒的影响，很多实体行业受挫，然后央行为了刺激经济不断的印钱，某方面讲也是货币增发造成的。当然，比特币作为新兴经济的代表，具有如下特点：去中心化、安全、总量固定，所以，成为了机构投资者避险的标的。这也是造成比特币价格上涨的另外一个原因。

最后，比特币仍然处于发展的早期阶段

我觉得比较贴切的讲，比特币是人类社会伟大的一个试验品，目前仍然处于发展的早期阶段，虽然目前比特币的总市值已经达到4700亿美金，市值超过了VISA、沃尔玛，但是，我觉得这只是刚刚开始，未来前面的几家公司，应该会很快被超越！

很多不了解比特币的人，都认为比特币就是一个骗人的金钱游戏，其实，我想说的是认知很重要。当你不是很了解的情况下，建议不要轻易去下结论，否则，有可能会因为无知错过一个时代。这里，也包括很多蹭热度的伪专家，其实，他们对比特币的了解也非常的局限性。虽然，我非常看好比特币，但是，我觉得如果从投资的角度看，目前比特币价格已经很高了，对于，大多数人来说，已经不适合了。除非，你有足够的资金，并且有很大的决心和信仰，然后不在意短期几年价格的波动，否则，现在进入还是有点晚了。

未来，比特币能涨到多少，谁都不知道，把这个答案留给未来！

近期比特币上涨的原因是什么？

可以肯定的是中国不能参与。这是美国资本科技玩弄操纵的游戏和圈套。在没有足够大的猎物钻进去前还会疯狂一阵子。参与者也都知道但是都认为自己不是最后那个接盘人，中国人是玩不过那些流氓的，人家可以随时耍流氓。现在就是要拿个小板凳看他们表演。

比特币遭遇大涨，原因是什么，大家怎么看？

从去年开始，比特币与美股之间的相关性是非常强的，最近这一段时间美股的反弹趋势带动了比特币的上涨，并且今年5月份比特币将迎来自己的第3次减产周期，这个减产利好对于当前以比特币为首的数字货币市场而言，还是比较有吸引力的。所以我们也能够看到，自从3月12日比特币下跌到3800美元之后，随后开启了漫长的反弹趋势，截至目前为止，最高上涨幅度已经达到了9400美元。

比特币当前的价格走势一定程度上与美股相关性除外，还与当前它自身的合约交易市场有关，也就是说当市场出现大量做空者的时候，会缓慢的推动比特币的价格走向一个高点。也就在3月12日，比特币的下跌幅度达到了40%之多，最低3800点，随后在一定的时间内一直横盘在4200美元附近。当反弹幅度达到5600美元左右时，很多人以为超跌反弹过后，势必会有二次探底，那么这个时候市场的做空力量开始集中。

所以我们也能够看到，从5600美元开始，比特币开启了慢涨趋势，并且中间穿插

着一定幅度的下跌。直到最近突破了7600美元之后，开启了相对应的加速状态，这应该是与当前的每股反弹趋势有关，也与5月份即将迎来的减产倒计时有着市场情绪的带动作用。

后续比特币能够涨到何处，基本上还是要看量能以及减产周期倒计时过后的比特币市场走势，从技术面上来看，下方的有效支撑处在7500美元附近，短期内的有效支撑是8400美元，上方一个重要压力位是9500美元，另一个就是10500美元，这个这个区间应该会耗掉比特币今年上半年的所有时间。也就是说比特币6月份之前应该就会在7500美元到10500美元之间宽幅动荡。

巴菲特多次称比特币就是泡沫，但是为什么它还能疯狂上涨，到底谁对谁错？

老师，我也回答下，比特币本身是不会产生价值的，而股票是帮企业融资的，企业挣钱了在回报股民是一个循环作用，

关于比特币疯长的背后，比特币疯涨的背后的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。
。